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Kontrolrapporten er ændret den 06.02.2023.
Kontrolbesøget sker på baggrund af en anonym
forbrugerhenvendelse.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Faciliteter til hygiejnisk vask og tørring af
hænder i sushi område, stikprøvevis opbevaringstemperaturer i
køleenheder herunder temperatur ved fersk fisk samt
opbevaring og adskillelse af fødevare i produktionsområdet.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af produktionsområder samt lager
i kælderen herunder hylder, køleenheder, beholdere med
fødevarer, produktberørende overflader samt riskogere.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Ophængning af kontrolrapport.
Mærkning og information: Følgende er konstateret:
Virksomheden markedsføre på egen hjemmeside at fiskene er
certificeret bæredygtige. Jf. virksomhedens faktura på laks og
tun, står der nederst at den leverende virksomhed er MSC
certificeret, virksomheden kan ikke redegøre for om fisken er
MSC certificeret og vælger at fjerne det på virksomhedens
hjemmeside med det samme.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
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Vejledt generelt om reglerne for markedsføring.
Særlige mærkningsordninger: Kontrolleret markedsføring af økologiske fødevarer på hjemmeside. Følgende er
konstateret: Virksomheden skriver på deres hjemmeside at "ris og grøntsager vi serverer for jer, er økologiske".
Jf. faktura fra januar 2023 og december 2022 som virksomheden fremviser, har virksomheden ikke købet nogen
økologiske ris eller grøntsager. Virksomheden fjerner det på deres hjemmeside med det samme. Virksomheden
havde følgende bemærkninger: Det er en fejl, og vi har fjernet det med det samme. Forholdet vurderes under
de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.


